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立山連峰は富山県，岐阜県をまたがる日本有数の山脈であり，晴れた日には美しい立山連

峰の姿を眺めることができる。中でも立山本峰は日本百名山にも数えられており，その最高

到達点である大汝山の標高が 3015ｍであることが知られている。 

さて，この 3015 という数は 3015＝32 × 5 × 67 と素因数分解されるため，3や 5や 67 の

倍数である。一般に，4 桁の自然数について，その数が 3 や 5 や 67 の倍数であるかどうか

判定するためには以下の方法が知られている。 

＜3の倍数の判定法＞ 

各位の数の和が 3の倍数であれば，もとの自然数は 3の倍数である。 

＜5の倍数の判定法＞

一の位の数が 0か 5であれば，もとの自然数は 5の倍数である。 

＜67 の倍数の判定法＞ 

もとの 4 桁の自然数の，千の位，百の位，十の位，一の位の数をそれぞれ a, b, c, d とする。

このとき，「十の位が a ，一の位が b である 2 桁の自然数」から，「十の位が c ，一の位が 
dである 2 桁（または 1 桁）の自然数を 2 倍した数」を引いた整数が 67 の倍数であれ

ば，もとの自然数は 67 の倍数である。 

(１) 4 桁の自然数において，＜3の倍数の判定法＞が正しいことを証明せよ。

(２) 4 桁の自然数において，＜67 の倍数の判定法＞が正しいことを証明せよ。

(３) 3 と 5 と 67 以外の素因数をもたない 4桁の自然数は全部でいくつあるか。
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